



# СРБОБРАНСКИ ИНФОРМАТОР SZENTTAMÁSI KÖZLÖNY

Јун 2023. број 65

Информатор општине Србобран

Szenttamási Közlöny

**Решавање вишедеценијског проблема - Србобран ће добити водопривредни објекат изузетног значаја**



**Завршни радови на изградњи акумулације Србобран**



**Млађа јаслена група први пут у Србобрану**

■ Предшколска установа «Радост» понудиће од 1. септембра, у новој 2023/2024. години, по први пут услугу боравка у једном од својих вртића и деци јасленог узраста, од једне до три године, што је нова услуга за родитеље. У млађу јаслену групу у вртићу «Палчић», у насељу Каћ, биће примљено 18 најмлађих полазника ПУ «Радост».



**Három szenttamási csoport mutatkozott be az idei Durindón és Gyöngyösbokrétán**

**Боља путна инфраструктура за пољопривреднике  
Све спремно за Петровданске дане**



## За уређење атарских путева 14 милиона динара

# Боља путна инфраструктура за пољопривреднике

■ За суфинансирање уређења атарских путева општине Србобран припало 14 милиона динара, што је 70 одсто укупне вредности пројекта, док ће преостала средства бити обезбеђена из локалног буџета.

Потпредседник Покрајинске владе и покрајински секретар за пољопривре-

припало нам је 14 милиона динара, што је 70 одсто укупне вредности пројек-

пољопривредници имају могућност да ефикасно послују и остварују што боље резултате.

Надам се да ћемо веома брзо ове године решити проблем недостатка струганог асфалта за уређење путева и до краја године успешно реализовати овај пројекат. Посебно хвала Покрајинском секретаријату за пољопривреду, водопривреду и шумарство на подршци у реализацији низа пројеката у општини Србобран, сви они учинили су да живот становника Србобрана, Турије и Надаља буде квалитетнији и лакши“, рекао је Радивој Дебељачки, председник.

Уручујући уговоре покрајински секретар за пољопривре-

ду, водопривреду и шумарство Владимир Галић, истакао је да је ова конкурсна линија веома значајна за развој пољопривредне инфраструктуре, јер је важно да се сваком пољопривреднику омогући да несметано дође до своје њиве.

„Позивам локалне самоуправе да се у што већем броју пријаве и на конкурсе ресорног секретаријата који следе.

Имаћемо још неколико конкурса за унапређење

инфраструктуре. У припреми је конкурс за водне објекте, за шта смо издвојили 480 милиона динара. Ребалансом покрајинског буџета, Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство имаће додатних 200 милиона динара за уклањање дивљих депонија и сметлишта са пољопривредних земљишта у локалним самоуправама“, нагласио је Галић.



ду, водопривреду и шумарство Владимир Галић уручио је уговор за суфинансирање атарских путева председнику општине Србобран Радивоју Дебељачком. Према овом уговору општини Србобран за уређење атарских путева припало је 14 милиона динара.

„За суфинансирање уређења атарских путева

та, док ће преостала средства бити обезбеђена из локалног буџета. Овај изузетно важни пројекат ће омогућити бољу путну инфраструктуру за пољопривредне произвођаче, а када знамо да је пољопривреда најзначајнија привредна грана у нашој општини, наша је обавеза да водимо посебно рачуна да створимо услове да



## Пројекти вредни скоро пет милиона динара

# Реконструкција терена у Турији и опремање школске сале у Надаљу

■ У Покрајинској влади Радивој Дебељачки, председник Општине Србобран потписао је уговор за два пројекта вредна скоро пет милиона динара, који ће се реализовати у Турији и Надаљу.

Уговор вредан 4.653.600 динара, односи се на реконструкцију терена за рукомет у Турији, а док се уговор вредан 295.833 динара, односи на опремање школске сале спортским реквизитима у ОШ «Жарко Зрењанин Уча».

„Још једном су Покрајинска влада и Покрајински секретаријат за спорт и омладину донели одлуку да подрже пројекте из наше општине, којим се сада у области спорта унапређује инфраструктура и опремљеност и тако на још виши ниво подижу услови за бављење спортом, што нас чини посебно задовољним. На популарном

терену у Турији заменићемо комплетну подлогу. Поставићемо модерну, гумирану подлогу, исту онакву каква је постављена на терену у Надаљу, што ће спортистима омогућити да уживају у игри.

Ово је осми спортски објекат који смо реконструисали или који ће бити реконструисан у наредних пар месеци, и заиста сам задовољан какве услове имају наши млади за бављење спортом и рекреацијом.

Једнако важно је и то што ћемо школску салу у Надаљу опремити новим лоптама, баланс гредама, ормарима за реквизите,

пвц полигоном, трамболином, мердевинама и другим реквизитима. Хвала

подршку на сваком месту и у сваком пројекту, сваке године нас обрадују са по

области спорта“, рекао је Радивој Дебељачки. Иначе, председник Покрајинске владе Игор Мировић и покрајински секретар за спорт и омладину Дане Баста уручили су представницима локалних самоуправа, школа и спортских центара уговоре за реализацију укупно 57 пројеката за изградњу, одржавање и опремање спортских објеката, укупно вредне 225 милиона динара.

Пројекти се реализују путем Покрајинског секретаријата за спорт и омладину. Реч је о 39 пројеката школске спортске инфраструктуре и 18 пројеката јавне спортске инфраструктуре.



Покрајинској влади и Покрајинском секретаријату за спорт и омладину за

неколико уговора и њихова реализација из дана у дан поправља стање у

Храм је понос Србобрана и Србобранаца

# Реконструкција крова Цркве Светог Богојављења



■ Српска православна црква Светог Богојављења у Србобрану је током два века постојања више пута страдала, последњи пут то се догодило 10. септембра 1987. године, када је у пожару између осталог изгорео кров, који до данас није добио одговарајућу покривку. На радост Црквене општине и свих верника, започети су радови, који ће обезбедити нови кров од бакра. Планирано је да ови радови буду завршени за три месеца.

У току су радови на реконструкцији крова, који ће након дугог низа година, изгледати као пре више од два века, биће постављен потпуно нов бакарни кров. „Након дуго година труда, како наших претходника тако и нас данас, дочекали смо сви заједно да, уз божији благослов, улепшамо наш свети храм

показало као тачно, јер је до данас на много места иструлило. То је довело у опасност да кровна конструкција такође пропадне. Она је и даље у добром стању, у себи и даље има противпожарни премаз. Кад се доносила одлука да се храм обнови, такође је одлучено да се крене са санацијом крова, да тај

извођења радова. С обзиром да се ради о историјском подухвату који је покренула Црква, локална самоуправа се укључила у ову акцију.

„Наша парохија у Србобрану је конкурисала за реконструкцију кровног покривача на конкурс за верске заједнице који је расписала општина Србобран, и у складу са другим пристиглим пријавама разматраћемо помоћ коју ћемо одредити за ову намену. Упућени смо у пројектне активности, знамо да су из Завода за заштиту споменика културе Војводине пратили целокупан развој пројекта. То је историјски веома важно за нас, поред тога што ће заштити цркву од прокишњавања. Цео поступак води црква и Епархија бачка, а ми смо подршка у целокупном пројекту“, истакао је Дебељачки, председник општине. Црквена општина је кренула и у прикупљање добровољних прилога за реконструкцију Храма. „Хвала Богу народ се лепо одазива, на светим литургијама и богослужењима дарује прилоге за обнову крова. Времена имамо довољно, надамо се да ћемо до завршетка радова успети да сакупимо довољно средстава како би смо измирили све обавезе према извођачу радова. Општина Србобран је такође одлучила да се укључи и да у складу са могућностима помогне обнову, у овој години кровног покри-

вача, а у следећој и друге планиране радове. Сваки прилог добро дође, и свакако помаже да у периоду пред нама обезбедимо и улепшамо наш свети храм“, рекао је Јован Кезан.

Овај Храм грађен је крајем 18. и почетком 19. века, и нема модеран армирани темељ већ само зидани, што услед кретања подземних вода утиче на конструкцију објекта. На зидовима и поду храма евидентне су последице слегања и издизања тла, пукотине и неравнине, што

Футога. Црквена општина је до сад имала два пројекта за решавање овог проблема, али они нису прихваћени као адекватни од стране Епархије бачке. Професори Грађевинског факултета у Новом Саду и Суботици, узели су на себе обавезу да у року од 6 месеци изнађу најбоље архитектонско решење за санацију унутрашњости храма. Њихова груба процена је да би та санација коштала око 50 милиона динара, док ће прецизнија процена бити могућа кад се заврше



са новим кровним покривачем који ће бити израђен сав од бакра. Овај храм је понос Србобрана и Србобранаца, и свима је познато да је он од првог освештања 1807. године, много пута уништан и исто толико пута васкрсавао из пепела. Ни једно ратно уништавање није мимоишло наш храм, а последње страдање било је изазвано људском непажњом. У пожару су изгорела оба торња и кров. Тек што је у претходној реконструкцији постављена покривка од бакра, уништена је у ватри. Пред ратне године деведесетих, Црквена општина је успела да сакупи скромна средства с којима је кров заштићен поцинкованим лимом, чији је век трајања тридесетак година, што се

посао буде урађен квалитетно и да се почне са сакупљањем средстава за бакарни кровни покривач“, каже отац Јован Кезан.

Пројектом су планирани и нови бакарни олуци, али и потпуно нова громобранска инсталација, јер постојећа више не служи сврси. Вредност радова је 34 милиона динара, а посао је поверен фирми „Трнићи Инвест“ из Београда, која је, од три понуђача, једина одговорила свим конкурсним захтевима, али је и једина могла да уради све захтеване послове, да почне са радовима ове године. Пројекат за санацију кровног покривача и громобранске инсталације, израдио је Завод за заштиту споменика културе АП Војводине из Новог Сада, који ће вршити и стручни надзор



Након реконструкције крова наставиће се са обновом Храма

„Имали смо веома важан разговор у Покрајинској влади са председником Игором Мировићем у вези са даљом реконструкцијом Храма у Србобрану. План је да наредне године локална самоуправа и Покрајинска влада учествују кроз различите врсте помоћи да се настави са даљом обновом Храма. У плану је да се ојачају темељи и да се уради под и подно грејање. За све те радове већ је припремљена пројектно-техничка документација, са тим пројектима већ наредне године можемо да аплицирамо код Покрајинске владе. Верујем да ће бити одобрена потребна средства, с обзиром да је овај Храм од културно-историјског значаја не само за Војводину, већ и за целу Србију“, нагласио је Радивој Дебељачки.

је редовним месечним мерењима, од 2019. године до данас, прецизно утврдила и фирма Гео Бошковић из

све анализе и мерења која су започета, а затим би био предложен пројекат за решавање овог проблема.

**Решавање вишедеценијског проблема - Србобран ће добити водопривредни објекат изузетног значаја**

# Завршни радови на изградњи акумулације Србобран



■ Са овим пројектом решавају се еколошки проблеми, а решава се и наводњавање нових 6.000 хектара обрадивих површина. Радови на изградњи акумулације Србобран требало би да буду готови до краја јесени ове године.



Председник Покрајинске владе Игор Мирковић обишао је завршне радове на изградњи акумулације «Србобран», која ће обезбедити наводњавање 6.000 хектара пољопривредног земљишта. Реч је о пројекту који се финансира из Абу Даби фонда, у вредности од 2,9 милиона евра. Аку-

мулација ће се пунити водом из канала ДТД Бечеј-Богојево преко нове црпне станице са потисним цевоводом, која се гради у оквиру пројекта изградње подсистема «Србобран». На великом градилишту у србобранском атару председника Покрајинске владе дочекали су Радивој

Дебељачки, председник Општине Србобран, Срђан Кружевић, директор ЈВП «Воде Војводине», Милена Аларгић, председница Скупштине општине Србобран, представници извођача радова и други.

„Овај пројекат, вредан скоро 3 милиона евра, значајан је као део заједнич-

ких напора да, једноставно речено, доведемо воду до што већег броја парцела и што више пољопривредних површина. Када завршимо све радове, а до сада смо завршили 18 пројеката из фонда Уједињених Арапских Емирата и у току су радови на 12 локација, моћи ћемо на 103.000 хектара да доведемо воду и повећамо приходе.

Имајући у виду све присутнију сушу и климатске промене, ово су веома

ној сарадњи. ‘Воде Војводине’ добиле су значајна средства из покрајинског буџета, а реализују пројекте и из других извора, из кредитне линије о којој говоримо, и захвалан сам управи ЈВП на свему што чине.

Наставићемо са израдом пројектне документације и реализацијом пројеката који треба да реше питање наводњавања и еколошке теме, а мораћемо да припремимо и финансијску



Наводњавање већ од следеће пољопривредне сезоне

„Биће нам потребно, у зависности од временских услова и упијања тла, неких три до четири месеца да напунимо акумулацију, и већ од следеће пољопривредне сезоне пољопривредници овог краја ће имати прилику да наводњавају своје парцеле и тако учине, већ плодно земљиште, још благороднијим“, истакао је Кружевић.

добре вести за Војводину. Радове изводе професионалне фирме.

Са комапнијом ‘Екстра ауто транспорт’ из Врбаса имамо веома добра искуства и на другим пројектима, и захвалан сам свима на успешној и ефикас-

линију да подстакнемо велике загађиваче у сливу Криваје да учине нешто на смањењу загађања водотока. Србобран ће добити водопривредни објекат изузетног значаја, а иначе, у Србобрану имамо још много посла.



## Решавање вишедеценијског проблема - Србобран ће добити водопривредни објекат изузетног значаја

ИЗВОЂАЧИ РАДОВА:  
Киш, дипл.инж.грађ,  
е: 414 4031 03  
Јновић, дипл.инж.грађ,  
е: 414 6743 10  
И, дипл.инж.маш,  
е: 432 6349 10  
ЈАО, дипл.ел.инж,  
е: 450 3918 03

ДИОР:  
риверно предузеће  
дине? Нови Сад  
хала Пулина 25  
Сад  
1/4881-888  
Јегошевић, дипл.инж.грађ,  
е: 414 8177 07  
Ић, дипл.инж.маш,  
е: 332 7504 08  
Трајћ, дипл.инж.ел,  
е: 350 0084 06,  
Симоновић, дипл.инж.геод,  
е: 372 1092 10



Као што знате, реконструирамо Дом културе, у припреми је будућа индустријска зона, а све то чини се да би људи остаја-

ове године издвојен искључиво за намену борбе против суша, и она износе 1.5 милијарди. Ове године предузеће има рекордан

на реци Криваји. „Од ове бране, која је испројектована да издржи велику количину воде у свим условима, акумулација ће се

проблем. У свим разговорима са пољопривредницима и осталим становницима Србобрана, а са горње стране имамо и Мали Иђош, дошли смо до закључка да су ови пројекти безброј пута обећавани, а нису спровођени.

Ми ћемо сад решити и проблем који је изазивао еколошке катастрофе, пошто смо често имали си-

водњавање нових 6.000 хектара обрадивих површина и мислим да ће становници Србобрана бити задовољни.

Са једне стране бране имаћемо 890.000 кубика воде, која ће нам бити на располагању за поменуте намене, а минимум који очекујемо ће бити 115.000 кубика воде, што је и даље једна огромна количина.



Нови живот реке Криваје

Радивој Дебељачки, председник Општине Србобран говорио је о великом значају спајања Великог бачког канала и Криваје. „Спајањем добијамо да 6.000 хектара обрадивих површина у нашој општини добије могућност наводњавања, а исто тако, омогућиће реци Криваји нови живот, тако да поред пољопривредне намене, овај пројекат доприноси и заштити животне средине на територији општине Србобран. Управо из тог разлога се захваљујем Јавном водопривредном предузећу ‘Воде Војводине’, Покрајинској влади, Републици Србији и председнику Александру Вучићу, на заиста великој подршци. Реализација овог пројекта пружиће неке друге могућности у будућности, и у сваком случају дати боље услове за живот грађана Србобрана“, рекао је председник Општине Србобран.



ли у Србобрану, јер посебна брига свих нивоа власти треба да буду мање средине да би спречили одлив људи“, рекао је Игор Мировић, председник Покрајинске владе.

Срђан Кружевић, директор ЈВП «Воде Војводине», упозорио је да наредне године могу донети озбиљне проблеме када се говори о суши, због чега су предузете све потребне предактивности и активности да се тим евентуалним проблемима крене у сусрет и спремно се дочекају.

„Морам да искористим прилику и присуство председника Покрајинске владе, да се захвалим у име Јавног водопривредног предузећа ‘Воде Војводине’, на заиста рекордном износу средстава који је

буџет, од скоро 8 милијарди динара, због чега и јесмо у прилици да се ухватимо у коштац са скоро свим проблемима.

Ово је капиталан пројекат, и ми заиста немамо новца да га исфинансирамо одједном, зато га финансира Влада Републике Србије преко Абу Даби фонда, и његова је вредност нешто преко 2.9 милиона евра“, рекао је Кружевић.

Према његовим речима, пројекат се састоји из три фазе и реализује се на две локације, спојене потисним цевоводом, који ће са удаљености од 1.4 километра, црпном станицом са четири агрегата велике снаге, пумпати 2.400 литара воде у секунди и пунити акумулацију

пружати до 15 километара узводно, што ће омогућити да контролишемо ниво воде у реци Криваји, а то је био вишедеценијски

проблем, решавамо ситуацију да Криваја пресуши и долази до помора рибе. Са овим пројектом решавамо еколошке проблеме, решавамо на-

Радови су почели у фебруару прошле године, а биће завршени најкасније крајем јесени 2023.“, рекао је Кружевић.



# Млађа јаслена група први пут у Србобрану

■ Предшколска установа «Радост» понудиће од 1. септембра, у новој 2023/2024. години, по први пут услугу боравка у једном од својих вртића и деци јасленог узраста, од једне до три године, што је нова услуга за родитеље. У млађу јаслену групу у вртићу «Палчић», у насељу Каћ, биће примљено 18 најмлађих полазника ПУ «Радост».

Јаслице ће бити отворене у вртићу «Палчић», а сада трају припреме за адаптацију и опремање овог простора. „До сада у Србобрану није било јаслица, али и то се сада мења. Претходне школске године, која

је, иначе, била рекордна, у вртићима смо имали 447 малишана, а наредне ћемо имати 477, за 30 више, што је одлична вест. Истовремено, јавила се потреба и за целодневним боравком у још више објеката и

одлука ја да се ова услуга уведе у још два вртића, тако да ћемо од септембра, од укупно девет објеката у чак седам имати целодневни боравак“, рекао је Радивој Дебељачки, председник Општине Србобран. Он је истакао да су добро опремљени, и најавио је изградњу новог или проширење неког од постојећих објеката. „Покретање ове услуге је доказ да смо овде да би слушали потребе и излазили у сусрет жељама грађана, а посебно младих родитеља. Од сада имамо у понуди Предшколске установе и услугу коју имају велики градови и велике општине.

Све инвестиције и развојни пројекти које реализујемо, све што чинимо да наш Србобран буде лепши развијенији, пада у воду ако немамо деце. Зато континуирано радимо на томе да подржимо породицу и младе родитеље. Број деце расте и мораћемо у будућности размишљати или о озбиљном проширењу неког постојећег, или

о изградњи новог објекта“, истакао је Дебељачки. Биљана Бајић, директорка ПУ «Радост», истакла је да су бројни захтеви за јасленом групом стигли кроз конкурс који је трајао до 21. маја, због чега је затражена помоћ од локалне самоуправе за позитиван одговор

ке је и подршка за парове који се одлучују на вантелесну оплодњу, где смо преузели да поред државе која обезбеђује главна средства, платимо све додатне трошкове овог поступка и тако будемо од помоћи брачним паровима. Затим, Школа за труд-



Одговарамо на захтеве родитеља

„Одабрани простор ће бити реновиран и прилагођен потребама, опремљен свим реквизитима по посебним стандардима за најмању децу. Одговорили смо на још један захтев родитеља; на име одлучили смо да целодневни боравак за децу припаднике мађарске националне заједнице, отворимо и у вртићу ‘Барби’, а до сада је то било само у вртићу ‘Бамби’. Значи, од 01. септембра имаћемо два објекта са услугом целодневног боравка за децу која уче на мађарском језику. Од како је на челу Општине Србобран Радивој Дебељачки и од како водим Предшколску установу, целодневни боравак, од укупно девет, сада имамо у седам вртића, а почело је са само у два, што јесте значајно унапређење услуга“, рекла је Бајић.



на потребе родитеља. Председник Дебељачки подсетио је на неке од локалних мера пронаталитетне политике, које су, несумњиво, дале резултате од када се спроводе. „Издвајамо новчана средства за свако новорођенче, обезбеђујемо вредне поклоне као што су столице за храњење или ауто седишта за безбедан превоз деце, сваком од њих, и многе друге. Важна мера пронаталитетне полити-

нице и родитеља, коју организујемо у Дому здравља «Др Ђорђе Бастић».

Уз друге мере подршке које се односе на ђаке и студенте, верујем да смо помогли да неке породице лакше подижу потомство“, нагласио је Дебељачки. Пријему малишана присуствовали су и Милица Зарић, заменица председника Општине Србобран, и Кристијана Кочиш, члан Општинског већа.

## Мали знак пажње за велико дело

Поводом обележавања 14. јуна - Светског дана добровољних давалаца крви, Радивој Дебељачки и Милица Зарић, председник и заменица председника Општине Србобран, примили су неке од најхуманијих Србобранаца, дугогодишње даваоце крви. На пријему су међу хуманим грађанима који се редовно одазивају на све позиве локалне организације Црвеног крста, били и они који су преко 130 пута дали крви. На хуманости се овим грађанима захвалио председник

Општине Србобран Радивој Дебељачки. „Ваша хуманост је од великог значаја и за нас и за Републику Србију. Јако је лепо када можете да учините једно хумано дело, а посебно када тим делом спасите нечији живот. Осећам потребу да вам се захвалим у име свих људи којима сте помогли, као и у име нас из локалне самоуправе. Овим пријемом данас на којем вам додељујемо захвалнице и награде за право вам се захваљујемо и исказујемо дубоко

поштовање, а то је само мали знак пажње за ваше велико дело. Надам се да ћете у будућности имати прилике да још пуно пута помогнете другима, као и да ће се вашим примером водити још много људи“, рекао Дебељачки. Горан Радовановић, секретар Црвеног крста Србобран, придружио се честиткама награђеним даваоцима, уз речи да сви они својим хуманим чином показују да смо сви бољи људи. „Свака кап крви живот значи“, поручио је Радовановић.



## Ауто-седишта за 17 беба

Савет за безбедност саобраћаја Општине Србобран покљонио је прворођеним бебама ауто-седишта за сигуран превоз. Поклон је добило 17 најмлађих учесника у саобраћају. „Настављамо са акцијом која је започета 2022. године. Први пут у овој години поклањамо

где акценат стављамо на наше најмлађе суграђане. У сарадњи с Агенцијом за безбедност саобраћаја организовали смо обуке за употребу седишта, и до краја године ћемо их још једном организовати. Седишта су овај пут купљена средствима Општине Србобран, поклањамо их



ауто-седишта за безбедан превоз деце у аутомобилима. Мени је ово једна од најдражих акција из програма повећања безбедности учесника у саобраћају,

породицама које су добиле прво дете, и надамо се да ће их свакодневно користити“, рекла је Милица Зарић, заменица председника Општине Србобран.

## Három szenttamási csoport mutatkozott be az idei Durindón és Gyöngyösbokrétán

■ **A csernyeiek jó házigazdának bizonyultak.**

Az idei Durindón szenttamási Arany János Magyar Művelődési Egyesület tam-

multság közepe koreográfiával szerepeltek. A csoport fellépését Sterbik László ze-



burazenekara és a Hagyományápoló Klub Csalogány asszonykórusa, a Gyöngyösbokrétán pedig a Kalala néptánc csoport lépett fel.

A Gyöngyösbokrétán 31 csoport vett részt Magyarcsernyén. A szentmisét követően népviseletbe öltözött együttesek énekszóval vonultak végig a településen. Szenttamást a Hagyományápoló Klub Kalala néptánc csoportja képviselte. Kiss Zselykó felkészítővel bagi táncokat tanultak a gyerekek, a csernyei szemlén pedig a Bagi

nekara kísérté. Kalala jelenleg tíz tagot számlál, kilenc lányt és egy fiút.

Vasárnap, Durindó napján a csoportok szintén szentmisén vettek részt, ahol közösen énekeltek a rendezvény többi résztvevőjével. A megnyitó a színházteremben volt, utána indult a műsor, ami két helyszínen zajlott, a színházterem mellett a templomban.

Az Arany János MME Tamburazenekara a helyi citerás lányokkal közösen léptek fel, azzal, hogy a lányok ezúttal csak énekeltek. A közös

produkció nagyon jól sikerült, Bácskai népdalcsokorral léptek fel, a szakzsűri hivatalos véleményére várnak most.

A Csalogány asszonykórus már a tél folyamán megkezdte az előkészületeket az idei Durindóra, egy vajdasági lakodalmas csokrot gyakoroltak be. Kovács Blanka készítette fel a tizenkét fős csoportot, de végül tíz asszony utazott Magyarcsernyére. Az énekcsoport fellépése is jól sikerült, és izgatottan várják a kórustagok televíziós felvételeket, hogy visszanezhessék az egész rendezvényt.



## Színes kultúrműsorral zárta az évet a Hagyományápoló klub

A Vajdasági Népek és Nemzetiségek Hagyományápoló Klubja június 11-én a Kultúrotthonban Kultúr-Mozaike elnevezéssel évzáró ünne-

tanács oktatással és kultúrával megbízott tagja elmondta, a Hagyományápoló Klub a legaktívabb szenttamási civil szervezet, ahol a legfiatalab-



seget és kiállítást szervezett. A két részből álló program első részét, azaz a klub szakcsoportjainak bemutatkozását a rossz idő miatt a Zseb-színházban tartották.

A zenés-táncos műsorban fellépett a Csalogány asszonykórus, a Galáris cite-rakettős, a Liliomfi színjátékcsoport, a Boróka leánykórus, továbbá a Lángocska és a Kalala néptánc csoport. Kocsis Krisztián a községi

baktól a legidősebbekig mindenki megtalálja a maga érdeklődési körét.

Az önkormányzat minden évben igyekszik támogatni a klub működését. Jó látni, hogy ennyi magyar szakkör tud együtt működni az ilyen szórvány közösségben, mint a szenttamási.

Fontos, hogy meg tudjuk őrizni kultúránkat, és hogy az idősek átadják tudásukat a fiataloknak – fogalmazott

az önkormányzat képviselője. A Kultúrotthonban szervezett kiállítás megnyitóján Robotka Angéla, a Vajdasági Népek és Nemzetiségek Hagyományápoló Klub elnöke elmondta, A Szakkör elnevezésű program keretében tavaly hat szakköri csomagra jelentkeztek:

– A klub keretében a mézeskalács készítés, a vesszőfonás, a gyöngyfüzés, a quilling, a hímzés és a nemezelés került alapos feldolgozásra, a ma megnyílt kiállításon pedig csoportfoglalkozásokon készült munkák kerültek bemutatásra. Annak ellenére, hogy a szakkörön belüli csoportokba öt-öt érdeklődőt láttak elő, több alkalommal szerveztünk műhelymunkát a fiatalok számára is – mondta Robotka Angéla.

A Hagyományápoló Klub és a Kultúrotthon közös kiállítása szombat délig tekinthető meg.

## Lángocska néptáncgyűttes részt vett a 26. Kőketáncon

Népviseletbe öltözött fiúk és lányok, gyermekzsvaj, családi hangulat, a színpadon énekes népi gyermekjátékok és néptánc – ez jellemezte az idei 26. Kőketáncot, amelyet pénteken és szombaton tartottak meg az óbecsei Petőfi Sándor Magyar Kultúrkörben. A Vajdasági Magyar Pedagógusok Egyesülete által megszervezett, kétnapos szemlén 64 produkciót mutattak be az általános iskolások és a nagycsoportos óvodások, akik közel negyven vajdasági településről érkeztek. A két nap alatt több mint 1700 kis néptáncos lépett az óbecsei színpadra.

Az Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület által de-

legált zsűrit Podpác Zsolt, Kirch Zoltán és Szarka Zsolt alkotta. akik több szempontot vettek figyelembe a produkciók értékelése során: a koreográfiai megformálást, tánc tudást, folklorisztikai hiteliséget, impressziók a koreográfia alapján, illetve az sem volt mellékes, hogy milyen viseletbe öltöztek fel a gyermekek. A rendezvény versenyjellegű, a résztvevők arany, ezüst és bronz minősítésben részesültek.

Szenttamást a Vajdasági Népek és Nemzetiségek Hagyományápoló Klubja képviselte, ahol a Lángocska gyermek táncgyűttes bronz minősítésbe részesült.

## Jézus mindig velünk van

■ **Tizenhét bérmálkozó és tizenhat elsőáldozó Szenttamáson.**



Szenttamáson május utolsó vasárnapján, pünkösdvasárnap tartották a bérmálkozást. Egy héttel az elsőáldozás előtt ismét nagy egyházi ünnepre készültek Szenttamáson. Május utolsó vasárnapján, pünkösdvasárnap a délelőtti szentmise keretében Ft. DDr. Rokay Zoltán címzetes

készítette fel.

A szenttamási Szent Kereszt felmagasztalása római katolikus templomban június 4-én tartották az elsőáldozást. A 10 órakor kezdődő szentmisén ezúttal 8 kislány és 8 kisfiú vette magához először az oltáriszentséget. Az ünnepélyes bevonulás a templo-



prépost, a budapesti PPKE HTK volt dékánja imái által, hívők közösségünk 17 fiatal tagja kapja meg a Szentlélek ajándékát.

A bérmálás szentségére a fiatalokat Zsúnyi Tibor plébános, Balažević Dušan káplán atya és Süge Zsolt hitoktató

mudvarból történt, a templom főbejáratán, az elsőáldozókat pedig a szülők mellett Ft. Zsúnyi Tibor, Balažević Dušan atya és Süge Zsolt hitoktató kísérté.

Az ünnepi szentmiséken több közéleti személyiség is jelen volt.

Млади из општине Србобран део „Дунав осигурање Спортских игара младих“

## “Coca Cola Cup” по 10. пут у Србобрану

■ Србобран је у недавно по 10. пут био домаћин велике, спортске манифестације «Coca Cola Cup», фудбалског турнира за девојчице и дечаке који је део «Дунав осигурање Спортских игара младих».

Учествовали су основци из Србобрана, Турије и Надаља, подељени у чак 20 екипа, а најбољи међу њима обезбедили су учешће на регионалном такмичењу које су ускоро одржава у Жабљу. Такмичење је отво-

директора ЦСТ Слободана Субића.

„Са великим бројем клубова, завидним бројем спортиста, свим турнирима које организујемо током године и небројеним признањима које наши

ловања ставља децу и младе, где спорт заузима значајно место. Уз такву подршку, нема разлога да се не бележе запажени резултати, и зато могу само да пожелим сву срећу такмичарима на данашњој манифестацији“, поручио је Јовица Андрић.

Миодраг Гогић, директор «Coca Cola Cup-а», није крио задовољство због чињеница да је Србобран дочекао јубиларно, 10. издање такмичења. „Манифестација постоји са циљем да се деца друже без родне, верске, националне или било које друге дискриминације. Антагонизми из прошлости треба да се забораве и да кренемо даље, а доказали смо да можемо. Спортске игре младих укључују поменуте три земље, и као такве чине највећу спортску манифестацију аматерског спорта у Европи од оснивања. Преко 2,5 милиона деце школског узраста је продефиловало кроз наше игре за све ове године“, рекао је Гогић.



Међудржавне игре младих се организују у Сплиту

Србобранско такмичење било је последње у Србији на локалном нивоу, већ је одржано и оно на нивоу Војводине, док ће од 10. до 18. јула на програму бити републичко такмичење у Бањи Ждрело – Петровац на Млави. Од 21. до 26. августа је завршница Међудржавних игара младих у Сплиту, где ће најбољи спортисти из Хрватске, Србије, Босне и Херцеговине, одмерити вештине у 10 спортова.

рио Јовица Андрић, члан Општинског већа задужен за спорт, уз присуство заменице председника Општине Србобран Милице Зарић, и

такмичари освајају, са поносом можемо рећи да живимо у спортској општини. Локална самоуправа већ годинама у фокус свог де-

## Турнир у ножном тенису окупио чак 34 екипе

### Најбоља екипа “Soccer”

Турнир у ножном тенису, први из серијала традиционалних, летњих спортских такмичења на Тргу репу-

је до трећег места стигла екипа «Покемони». Завршница турнира, полуфинале и финале је због лошег



блике, добио је победнике за 2023. годину. То је екипа «Soccer», која је у финалу била боља од «Кумова», док

времена одиграна у хали Центра за спорт и туризам, али узбуђења и добре вештине није недостајало, зајед-

нички је закључак организатора и публике. Слободан Субић, директор Центра за спорт и туризам, и Јовица Андрић, члан Општинског већа, захвалили су се свим учесницима турнира, прво јер су се уопште пријавили и тако манифестацију учинили већом, чиме је прикупљено више новца за хуманитарни циљ овог такмичења, а затим и јер аматерски спорт у општини Србобран чине занимљивим и живим. Ово је био један од најмасовнијих турнира у ножном тенису, чак 34 екипе су учествовале, само је први овакав турнир имао већи број учесника, око 40.

Фудбалске екипе из целе Војводине на турниру у Србобрану

## Одржан 12. Меморијални турнир “Синиша Гаврилов”

■ ФК Србобран успешно је организовао 12. Меморијални турнир у фудбалу за децу «Синиша Гаврилов», у знак сећања на прерано преминулог фудбалског тренера Синишу Гаврилова.

Учествовало је 30 децијих фудбалских екипа, фудбалских клубова и школица истог спорта, подељени у две старосне категорије - 2011/2012. годиште и 2013/2014. Више од 450 такмичара поделило је 84 медаље, 6 пехара и 6 појединачних награда. «Драги спортисти, родитељи, тренери, још једном показујте шта Србобран значи, колико је велик. Од једне мале, почетничке и пионирске школе настао је

рилов. Основно школовање је стекао у Србобрану, а средњу школу ‘Пинки’ завршио је у Новом Саду. Као младић, поред привржености породици, своје светло место проназио у спорту и то као изузетан млади фудбалер ФК ‘Елан’, и веома талентован каратиста србобранског клуба. Терени на којима сте сада, Синишу памте као часног, по души чистог, скромног, али пре свега, срчаног младића, који је своје другаре



Огњен Николић најбољи играч

У генерацији 2011/2012, наслов шампиона турнира освојио је тим ТСЦ Бачка Топола, друго место заузео је састав из Сомбора, док је трећепласирана била екипа Бачка из Ђурђева. Најбољи стрелац био је Максим Дунђерин из Ђурђева, најбољи играч Матеја Мијановић и најбољи голман Урош Којић из ТСЦ-а. У генерацији 2013/2014, први је тим Сомбора, други ФК Србобран, а трећи ЦФК из Врбаса. Најбољи голман је Хелена Гертнер, најбољи стрелац Алекса Елез, а Србобранац Огњен Николић проглашен за најбољег играча.

велики колектив који је у прилици да организује овако масовно такмичење. Хвала вам што ово чините у име Синише. Вредно тренирајте, играјте, направите велике резултате, а ми вам желимо срећу и успех, на терену и у животу», заједно су учесницима на отварању поручили Славиша и Ђука Гаврилов, брат и отац фудбалера и тренера у чије се име игра турнир. На Синишу је младе својим речима подсетио и његов пријатељ Зоран Мијић. «Наш Синиша је рођен на Митровдан 1981. године, у честитој породици Гав-

и тренере поштовао изнад свега. Тек што је уписао Факултет спорта и физичког васпитања, почео је да ради као тренер млађих категорија фудбалера, васпитавао је децу Србобрана и Турије, учио првим фудбалским корацима, причао о заједништву, усадио љубав према најлепшој игри, али и животу», поручио је Мијић окупљенима.

Председник ФК «Србобран», Немања Перендић, истакао је да су похвале посетилаца и учесника стизале са свих страна, као и најаве да ће следеће године поново доћи у Србобран.